

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M41728505T
2. Data e Regjistrimit	28/05/2024
3. Emri i Subjektit	Electra-1994
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	27/05/2024
6. Kohëzgjatja	Nga: 27/05/2024
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durrës Durrës Lagjja Nr. 1, Rruga Epikadeve, Pallati Dekon, Nr. pasurise 25/160+1-18, Zone kadastrale nr 8512
8. Kapitali	200.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Agjensi detare dhe spedicionere. Spedicion të mallrave, shërbime spedicionere, detare, tokësore, ekspertizë survejor matje anijesh me ullazh, si dhe survejim për ngarkesat e anijeve, shërbim ormexhimi, lidhje-zgjidhje anijesh. Shërbime agjensi detare dhe të rekomandimeve detare: broker detar, ajror dhe siguracionesh, shërbime detare dhe ajrore: shërbime të transportit dhe të ngjashme me të, shërbime spedicioni për ngarkesa të vogla dhe me mjete transporti vendase brenda dhe jashtë Shqipërisë; shërbime për aktivitet depozitimi dhe magazinimi i mallrave dhe I mjeteve në magazinat ose depozitat nacionale ose të tjera; përgatitjen e praktikave doganore në përgjithësi për llogari të të tretëve, aktivitetet në veprimet portuale, asistencë dhe organizim i operacioneve të ngarkim/shkarkimit të mallrave dhe pasagjerëve; shërbime që lidhen me aktivitet të komisarit të avarive dhe likujdatorit të avarive; organizimi i shkarkimit dhe lëvizjes së kontenierëve dhe veprimtari turistike dhe tour operator. Shërbime portuale, shërbime agjensie spedicionere, shërbime detare, pastrime/marrje mbeturinash portuale. Survejim, kontroll spedicioner. Agjensi doganore, detare, spedicionere ne transportin detar, tokesor, automobilistik,

transport mallrash de udhetaresh brenda e jashte. Dhënie me qera. Transport internacional. Sherbim survejori, menaxhim anijesh si dhe sherbime portuale. Ka të drejtë të bashkëpunojë me qëllim fitimi në ndërmarrje ose shoqëri të tjera të çfarëdo lloji, si dhe sido që të jenë krijuar ato; çdo lloj aktiviteti financiar, tregtar, industrial, ndërtimi që do të shihet në interes të realizimit të objektit social të saj. Shoqëria gjithashtu ka të drejtë të japë hua, financime për të tretët për shoqëri që lidhen me të ose për shoqëritë që kontrollohen nga vet ortakët. Mund të marrë ndihma ose financime nga çfarëdo enti publik ose privat, shqiptar ose të huaj, nga institute bankare ose nga shoqëri që lidhen me të ose që kontrollohen nga ortakët. Shitje nafte per jahte edhe per anije sherbimi. Furnizim anijesh me materiale të ndryshme konsumi, karburant, lubrifikantë si dhe të gjitha pajisjeve të nevojshme për kryerjen e procesit teknologjik. Transportim dhe tregtim me shumicë dhe pakicë për import dhe eksport të mallrave të ndryshme industriale. Transportim dhe tregtim me shumicë e pakicë për import – eksport të kimikateve të ndryshme, etj. Shërbime hotelerie dhe turistike të të gjithë llojeve përfshirë organizimin eskursionesh, për udhëtime tokësore, ajrore dhe detare, përgatitje biletash, shërbime dhe rezervime hotelesh brenda dhe jashtë vendit dhe transport turistësh brenda dhe jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë, marrje dhe dhënie automjetesh me qera, shërbimi me qëllim promovimi dhe nxitjen e turizmit çdo aktivitet tjetër që lidhet direkt apo indirekt me aktivitetet e lartpërmendura, shkëmbim apo çdo transaksion tregtar në lidhje me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme, shitje dhe blerje, pjesëmarrje në shoqëri, degë, konsorciume ose ente të tjera, garantimi dhe vendosja e barrave ( mbi pasuritë e luajtshme dhe paluajtshme), si dhe lidhja e çdo marrëveshjeje financiare. Organizime të panairove turistike dhe pjesëmarrje në të. Shërbime estetike dhe parukerie, tregti të artikujve të parukerisë me shumicë dhe pakicë, shitje suvenieresh dhe artikuj industrial, këmbim valutor. Projektme dhe menaxhim në dhënien e asistencës teknike për realizimin, ndërtimin, rikonstruksion, riparime dhe shërbime teknike periodike, të anijeve, trageteve dhe mjeteve të ndryshme të lundrimit detar dhe ujor, të çdo tonazhi, si për vete dhe të tretëve, dhënien e konsulencës dhe kryerje shërbimi për kontrollin dhe përpunimin e anijeve të ankoruara në porte. Menaxhim për blerje, shitje, armim, crowing, kryerjen e shërbimeve teknike ISM dhe ISPA për anije, jahte, tragete dhe të çdo mjeti tjetër lundrues, vendas apo të huaj, marrje dhe dhënie me qera të mjeteve të ndryshme të lundrimit, kryerjen e shërbimeve për

	<p>përmirësimin e infrastrukturës portuale dhe atë të pastrimit detar, infrastrukturës ujore lumore dhe liqeneve. Shërbime kontabiliteti. Shërbime për përgatitjen e pasqyrave financiare ose raporteve financiare. Shërbime për këshillime në fushën e tatim taksave. Shërbime për këshillime financiare. Shërbime për këshillime në raport me kuotat, aksionet apo tregtimin e tyre. Shërbime në rolin e likuidatorit në personat juridik. Shërbime si ekspert kontabiliteti në proceset gjyqësore. Shërbime vlerësimi pasurish të paluajtshme. Shërbime si ekspert vlerësues pasurish në procese gjyqësore. Shërbime konsulence ligjore dhe asistencë për personat juridik dhe fizik në fushën civile, penale, administrative, bankare, tregtare, rregullat e prokurimeve publike dhe koncensioneve. Konsulencë dhe shërbime në të drejtat e konsumatorit apo të drejtat e sigurimeve shoqërore, shëndetësore apo të punësimit, të drejtat e emrit dhe të autorit. Mbrojtja e të drejtave me pasojë dëmshpërblime në fushën e sigurimeve dhe në të gjitha format e dëmshpërblimit si rrjedhojë e dëmit të shkaktuar. Konsulencë dhe informacioni biznesi, konsulencë për shoqëritë tregtare dhe OJF-të, konsulencë në fushën e liçensimit për të gjitha kategoritë e ushtrimit të lirë të profesionit. Konsulencë e plotë në procedurat ligjore të regjistrimit për kompani shqiptare dhe të huaja. Përfaqësim ligjor dhe asistencë gjatë procedurave gjyqësore dhe të ekzekutimit të vendimeve gjyqësore.</p>	
<p>10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit</p>	<p>Almird Pumi Nga: 27/05/2024      Deri: 27/05/2029</p>	
<p>11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)</p>		
<p>12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)</p> <p><i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i></p>	<p>AlmirdPumi Para: 200.000,00      Natyre: 1,00 100,00</p>	
<p>13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit</p>		
<p>14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht</p>	<p>Emri Tregtar: Electra-1994 E-Mail: pumialdo900@gmail.com Telefon: 0696705255</p>	

15. Statusi:

Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-292050-05-24

### HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
---------------------	----------------------------------------

Data: 20/06/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)